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„Korejská republika je jedním z našich nejvýznamnějších partnerů v Asii. Obranná
spolupráce je klíčovým pilířem našeho strategického partnerství,“ uvedl náměstek
Blažkovec.

Jednání se zaměřilo na řadu klíčových otázek, včetně regionální bezpečnosti, a to jak v Evropě, tak v
indopacifickém regionu. Česká republika nedávno přijala svou národní strategii pro Indo-Pacifik,
která zdůrazňuje význam posilování vztahů České republiky, EU a NATO s partnery v tomto regionu.
Náměstek Blažkovec také ocenil účast zástupců zemí IP4 (Austrálie, Japonsko, Korejská republika,
Nový Zéland) na nadcházejícím setkání ministrů obrany NATO. Jedná se o důležitý krok, kterým lze
dosáhnout opravdového prohloubení spolupráce mezi Aliancí a zeměmi indopacifického regionu.

Zásadním tématem byla i bezpečnostní situace na Korejském poloostrově a narůstající rizika
plynoucí z aktivity KLDR, která navíc navazuje stále intenzivnější spolupráci s Ruskem. „Zprávy o
severokorejských vojácích bojujících na straně Ruska na Ukrajině jsou hluboce znepokojující.
Dodávky munice ze Severní Koreje do Ruska nejen podporují ruskou agresi, ale také ukazují, že
válka na Ukrajině není izolovaným evropským konfliktem, ale je úzce propojena se širším
geopolitickým kontextem,” zdůraznil náměstek Blažkovec. Obě strany se shodly na potřebě obnovení
konzultací v oblasti obranné a bezpečnostní politiky.

Setkání rovněž zdůraznilo důležitost obranně-průmyslové a technologické spolupráce, která tvoří
základ tohoto bilaterálního partnerství. „Spolupráce mezi našimi podniky obranného průmyslu je
klíčová. Česká republika může nabídnout vysoce kvalitní produkty pro korejské ozbrojené síly, ale
zejména technologická partnerství, která umožní oboustranně výhodný rozvoj,” řekl náměstek
Blažkovec. Zmínil také konkrétní projekty, včetně možného partnerství české firmy URC Systems s
korejskou Hanwha Systems na ochraně jaderné elektrárny Temelín pomocí technologie proti
dronům, a rovněž zájem společnosti Colt CZ Group dodávat zbraně pro korejské speciální jednotky.

Jednání vyústilo v dohodu o nadcházejícím setkání Smíšené komise pro průmyslovou spolupráci mezi
Ministerstvem obrany ČR a agenturou DAPA, které by mělo proběhnout v prvním čtvrtletí roku 2025
v Soulu. Na okraj tohoto setkání se plánuje i podnikatelské fórum pro české společnosti, kde budou
mít firmy možnost prezentovat své kapacity a diskutovat o možnostech další spolupráce.
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